

29.01.2015р.

02.02.15
Апарат Верховної Ради України
Відділ службової кореспонденції
255-27-28

✓ Керівникам депутатських фракцій Верховної Ради України

Партії «Блок Петра Порошенка»
Луценко Юрію Віталійовичу

Політичної партії «Об'єднання «Самопоміч»
Березюку Олегу Романовичу

Політичної партії «Опозиційний блок»
Бойку Юрію Анатолійовичу

Політичної партії «ВО «Батьківщина»
Тимошенко Юлії Володимирівні

Радикальної партії Олега Ляшка
Ляшко Олегу Сергійовичу

Першому заступнику голови депутатської фракції Політичної партії «Народний Фронт»
Тетеруку Андрію Анатолійовичу

Верховна Рада України
Голові Комітету з питань свободи
слова та інформації
Сюмар В.

Всім членам Комітету з питань свободи
слова та інформації

Копія: Голові Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення
Артеменко Ю.А.

*Щодо проекту Закону "Про внесення змін до деяких законів України
щодо посилення санкцій до ліцензіатів за порушення законодавства про телебачення і радіомовлення"
(реєстр. № 1824 від 23.01.2015)*

Індустріальні професійні об'єднання суб'єктів господарювання у сфері телебачення, висловлюючи свою повагу, розуміючи необхідність застосування додаткових важелів впливу держави на прояви інформаційної агресії на українське суспільство, закликають народних депутатів України підійти обережно до прийняття проекту Закону України України "Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення санкцій до ліцензіатів за порушення законодавства про телебачення і радіомовлення" (реєстр. № 1824 від 23.01.2015), який було внесено народними депутатами **Сюмар В.П., Стеценко Д.О., Опанасенко О.В., Ар'євим В.І.**

Законопроектом передбачається значне розширення повноважень Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення під час запровадження надзвичайного, особливого та воєнного стану, проведення на території України антитерористичних операцій щодо тимчасового зупинення дії ліцензії

телерадіоорганізації, провайдера програмної послуги, про тимчасову заборону на ретрансляцію телерадіопрограм. При цьому допускається неоднозначне тлумачення окремих норм законопроекту щодо механізму обмеження розповсюдження телевізійного контенту - через прискорене рішення суду або за рішенням Національної ради на своєму засіданні.

Окрім того, проектом пропонується посилення санкцій до ліцензіатів не тільки за порушення, які стосуються інформаційної безпеки, але й за всі інші порушення законодавства про телебачення і радіомовлення, що є невиправданим відповідно до мети законопроекту.

Враховуючи те, що віднесення того чи іншого телевізійного контенту до порушення у сфері телебачення і радіомовлення мають суто оціночний суб'єктивний характер, наполягаємо на доопрацюванні законопроекту із врахуванням зауважень та пропозицій, які надаємо у додатку до цього листа.

Таким чином, просимо врахувати зауваження та пропозиції, які на наш погляд, сприятимуть дотриманню в Україні права на справедливий суд, свободі вираження поглядів відповідно до статей 6, 10 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, згоду на виконання якої було надано Верховною Радою України.

**Директор Всеукраїнської Асоціації
операторів кабельного телебачення
і телеінформаційних мереж**



Галина Полхович